

Rijeka, 13. srpnja 2020. godine

UPUTA
za ispunjavanje Obrasca za izmjene i dopune studijskih programa, tablice 3.2. Opis predmeta,
točke 1.8. Praćenje rada studenta

Podaci u točki 1.8. *Praćenje rada studenta* informiraju studente o raspodjeli vremena koje je potrebno za pojedinu aktivnost koju prosječni student mora obaviti da bi se ostvarili ishodi učenja na predmetu. Drugim riječima, ukupno vrijeme predviđeno za rad prosječnoga studenta na predmetu razlaže se pod točkom 1.8. na pojedine vremenske udjele koje student mora uložiti u obaveze (ispite, seminare, kolokvije, terenska istraživanja, praktičan rad i sl.). Ukupno vrijeme i pojedini vremenski udjeli izražavaju se u obliku ECTS boda – pri čemu 1 ECTS bod iznosi 30 sati rada. U rubrici 1.8. uz svaku aktivnost kojom se stječu ishodi učenja na predmetu unosi se stoga odgovarajući udio u ECTS bodovima. Pritom je zbroj svih udjela jednak ukupnome broju ECTS bodova predmeta.

Predviđeno vrijeme koje prosječan student treba uložiti u ostvarivanje ishoda učenja na predmetu mora ispravno odražavati radno opterećenje studenta i zato se u raspodjelu vremena mora uključiti:

- A. vrijeme organiziranog učenja (pohađanje predavanja, vježbi, seminara) kao i
- B. vrijeme samostalnog učenja (priprema za parcijalne provjere znanja, pisane ispite, usmene ispite...).

30 sati pohađanja nastave izražava se kao 1 ECTS.

Primjer: u stjecanje ishoda učenja na predmetu koji nosi 5 ECTS-a prosječan student mora uložiti 150 sati rada da bi izvršio sve aktivnosti predviđene na predmetu. Ako se nastava predmeta odvija kroz 60 sati u semestru (2 sata predavanja i 2 sata vježbi na tjedan), student će u pohađanje nastave uložiti 60 sati (tj. 2 ECTS-a). Preostalo vrijeme od 90 sati (tj. 3 ECTS-a) student će uložiti u samostalno učenje kao pripremu za parcijalne provjere znanja, pisani ispit, usmeni ispit, izradu seminarskog rada i dr. Pravilno ispunjena tablica za ovaj primjer navedena je u nastavku.

3.2. Opis predmeta

Opće informacije		
Nositelj predmeta		
Naziv predmeta	Predmet 1	
Studijski program	[redacted]	
Status predmeta	obvezatan	
Godina	[redacted]	
Bodovna vrijednost i način izvođenja nastave	ECTS koeficijent opterećenja studenata	5
	Broj sati (P+V+S)	(30+30+0)

1.8. Praćenje ⁵ rada studenata							
Pohađanje nastave	2	Aktivnost u nastavi	[redacted]	Seminarski rad	[redacted]	Eksperimentalni rad	[redacted]
Pismeni ispit		Usmeni ispit	1,5	Esej	[redacted]	Istraživanje	[redacted]
Projekt	[redacted]	Kontinuirana provjera znanja	1,5	Referat	[redacted]	Praktični rad	[redacted]
Portfolio	[redacted]		[redacted]		[redacted]		[redacted]

Raspodjela ocjenskih bodova po aktivnostima koje se na predmetu vrednuju ne mora odgovarati udjelima vremena izraženog u ECTS-ima navedenih u točki 1.8.